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PR – це функція управління суспільними зв’язками, управління 

культурою впливу на людину, управління від імені влади, фірми, організації та 

корпорації [3]. 

Як і кожна галузь, PR піддається впливу дією зовнішнього середовища. 

2020 рік був роком швидких змін, деякі з яких залишаться на довгий час. 

Стратегії PR та комунікаційна діяльність майже постійно змінювалися та 

піддавались впливу зовнішніх факторів. 

Саме цей період переніс зустрічі з традиційного формату в онлайн -

простір. Серед 10 найбільш завантажуваних додатків минулого року були такі 

платформи, як Facebook та Instagram, а також Zoom та Google Meet.  

Очевидно, що на найближчий період робота продовжуватиме 

виконуватись переважно в режимі домашнього офісу, так як традиційні заходи 

не можуть відбуватися - включаючи, звичайно, конференції, фестивалі та інші 

масштабні події. 

Минулого року деякі видавництва закрили друковані видання вибраних 

журналів, інші ввели платну підписку на свої тексти, опубліковані в Інтернеті. 

Засоби масової інформації конкурують між собою за швидкість передачі 

інформації, а журналістам вже не вистачає часу на детальний аналіз даних та 

перетворення їх на зміст, зрозумілий для читача, тому вони все більше цінують 

високоякісні матеріали, надані перевіреними PR-спеціалістами. Потреба та 

здатність створювати унікальний контент (а не лише тексти) будуть 

продовжувати зростати. Тільки хороший контент, призначений для конкретних 

одержувачів, дозволить донести повідомлення до зацікавлених сторін. 

COVID-19 вплинув на багато стратегій PR. Водночас він підкреслив 

важливість, гнучкість у комунікативній діяльності. З одного боку, мова йде про 

спілкування з працівниками, які очікують чіткої та ефективно наданої 
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інформації про функціонування організацій, компанії в новій реальності. З 

іншого боку, маємо PR -заходи, орієнтовані на зацікавлених сторін, які 

потрібно майже весь час змінювати. Важко передбачити що-небудь у постійно 

мінливій реальності, але планування та відкритість до змін-це абсолютне “must 

have” ефективної комунікативної діяльності. 

В сучасних умовах маркетинг інфлюенсерів розвивається дуже 

динамічно, і все свідчить про те, що він буде продовжувати це робити. Бренди 

все частіше шукають впливових осіб, які пропонують контент, адаптований до 

їхніх клієнтів. Минулий рік показав нам, що споживачі дуже зацікавлені у 

електронній комерції, у розвитку своїх блогів.  

Діяльність у сфері корпоративної соціальної відповідальності стала більш 

ніж просто багатомільйонною благодійною пожертвою. У 2020 році 

підприємства спрямовували свою діяльність переважно на своїх співробітників 

та клієнтів, а кожна третя компанія була залучена до надання допомоги 

лікарням, будинкам престарілих, дитячим будинкам. Цього року корпоративна 

соціальна відповідальність теж відіграватиме ключову роль у контексті 

залучення та утримання працівників, встановлення ділових відносин та 

спілкування з клієнтами. 

Обсяг діяльності, яку здійснюють PR -фахівці, змінюється, оскільки 

змінюється ринок медіа. Однак основою їх роботи все одно буде створення 

цінного контенту. Початок року приніс, серед іншого, подальший розвиток 

маркетингу впливу та корпоративної соціальної відповідальності. 

Розвиток технологій моніторингу контенту, що з'являється в засобах 

масової інформації та Інтернеті, дає компаніям все більше можливостей 

встановлювати цінні відносини з зовнішнім середовищем.  

Однак, незалежно від потреб цільової аудиторії та типу платформи, що 

використовується для налагодження контактів з нею, цінний вміст 

залишатиметься основою. Здатність обробляти дані та створювати експертні 

матеріали, що забезпечують достовірні знання, є основним завданням PR -

фахівців.  

В даний час суспільство вимірюється в двох альтернативних світах - 

онлайн та офлайн. Сьогодні Інтернет є найбільшим і найшвидшим джерелом 

інформації. Тому PR -діяльність в Інтернеті є необхідною, особливо на етапі 

впровадження компанії або нової пропозиції на ринок, оскільки вона дозволяє 

максимально ефективно спілкуватися та формувати ідентичність бренду у 

свідомості одержувачів. 

Досвід показує, що наразі немає сильнішого середовища, ніж соціальні 

мережі. Створюючи та публікуючи вміст, фотографії чи відео, які є 

привабливими, дивовижними та емоційними для одержувача, є шанс, що 

«вміст» пошириться по всьому Інтернету та охопить широке коло потенційних 

клієнтів.  

Діяльність PR у службі іміджу бренду включає прес -релізи або інтерв'ю, 

надані ЗМІ. Виховна функція може бути спрямована, наприклад, на пояснення 

принципів роботи чи цілей компанії. Це можна зрозуміти на прикладі 

невеликого виробництва, яке створює відеоролик, у якому він пояснює складні 

правила виробництва, які впливають на ціну. Інша крайність - це кризове 

https://translate.google.com/website?sl=pl&tl=uk&ajax=1&prev=search&elem=1&se=1&u=https://www.imm.com.pl/
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управління та комунікація з громадськістю під час кризи. В умовах кризи 

діяльність PR спрямована на мінімізацію втрат з точки зору іміджу компанії та 

запобігання негативних емоцій навколо бренду. Їх метою є також уникнення 

подібних ситуацій у майбутньому. 

Останні роки показали, що несподіване завжди може настати. Тому ніхто 

не наважиться передбачити, як будуть виглядати наступні місяці. Однак, можна 

з впевненістю сказати, що дана ситуація буде продовжуватиметься і надалі 

певний період. Працюючи у сфері комунікації, ще більш необхідним буде 

враховувати соціальні та економічні наслідки коронавірусу. 

2020 та поточний роки та зміни, які суспільство пережило у світі, 

відкрили нові можливості та збагатили безпрецедентним досвідом, який 

можемо використати при розробці комунікації для брендів у 2021-2022 роках. 

Тенденції, які зараз актуальні, створюють певні можливості: бренди будуть 

виділятися, якщо вони визначатимуть їхні цінності вдало, ефективна взаємодія 

дозволить будувати відносини, а технології, які оточують, стануть і 

полегшенням, і викликом. Даній галузі пощастило, оскільки PR-послуги 

залишаються актуальними та потрібними в умовах пандемії. 
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